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За сучасних умов однією з найбільш актуальних проблем економіки 
України є проблема безробіття, яка протягом останніх років має катастрофічно 
високий рівень. Безробіття породжує цілу низку проблем, а саме: зростання 
обсягів виплат з бюджету по допомозі особам внаслідок втрати роботи, втрату 
працівниками мотивації до праці, збільшення рівня бідності серед населення, 
стимулює відтік громадян до іноземних країн в пошуках роботи тощо. Як 
бачимо, безробіття здійснює негативний демографічний, соціальний та 
економічний вплив.  

Щороку зростають видатки з Державного бюджету України на утримання 
безробітних. Лише у 2017 р. Україна змушена була на утримання безробітних 
виділити 7990423,8 тис. грн., що є значною сумою. Тому проблема безробіття 
потребує пошуку шляхів вирішення, враховуючи особливості загострення 
його динаміки. 

Слід зазначити, що безробіття є соціально-економічним явищем, за якого 
частина працездатного населення не може знайти роботи, тобто стає 
надлишковою. Протягом останніх років саме безробіття стає головною 
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проблемою як для розвинених країн, так і для тих, що розвиваються. Кожного 
року в країнах відбувається боротьба зі зменшенням рівня безробіття.  

Графічно порівняння динаміки зайнятого та безробітного населення 
України наведено на рисунку 1. 

Рис. 1.4. Порівняння кількості зайнятого та безробітного 
населення України у 2012–2017 рр.* 

* складено автором на основі [1]

Дані рисунку 1 підтверджують негативні тенденції вітчизняного ринку
праці. Адже в цілому відбувається зменшення економічно активного 
населення України, що не сприяє економічному зростанню нашої держави. 
При цьому у 2017 р. спостерігається значне зменшення кількості зайнятого 
населення з одночасним зростанням кількості офіційно безробітних. 

Безробіття веде до прямого падіння раніше досягнутого рівня життя. 
Допомога по безробіттю завжди менше заробітної плати, має тимчасовий 
характер. Зростання безробіття знижує купівельний і інвестиційний попити, 
скорочує обсяги заощаджень у населення. Крім того, безробіття наносить людині 
найтяжчу психологічну травму. Тому, якщо не зупинити зростання рівня 
безробіття, то перед Україною постане ряд економічних та соціальних загроз. 

Великий вплив на стан рівня безробіття має держава. Головним 
завданням вітчизняної економічної політики повинна стати мінімізація рівня 
безробіття, вжиття заходів щодо зниження рівня безробіття в Україні до 
природного, зокрема: 

– створення нових робочих місць;
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– системна підтримка розвитку молодіжного підприємства та її
інституційне забезпечення; 

– підвищення захисту і підтримки вітчизняного виробництва та
вітчизняного ринку; 

– створення умов для функціонування нетрадиційних видів зайнятості та
їх підтримка; 

– організація стажування незайнятих на підприємстві;
– посилення взаємодії та координації роботи державних та приватних

служб зайнятості; 
– впровадження системи пільгового оподаткування з метою

стимулювання роботодавців, які працевлаштовують молодь тощо.  
Основним шляхом щодо зменшення рівня безробіття в сучасних умовах 

України є створення нових робочих місць. Це можна досягти шляхом 
стимулювання підприємництва, розширення виробництва вітчизняними 
підприємствами, безкоштовному навчанню тимчасово безробітних новим 
професіям тощо. При цьому варто пам’ятати, що рівень безробіття прямо 
впливає й на загальний економічний стан в країні. Тому проблему безробіття 
не можна ігнорувати, її потрібно вирішувати. 

Таким чином, рівень безробіття є своєрідним барометром стану 
національної безпеки. Він символізує не лише втрату безробітними своїх 
конституційних прав на працю, а й показує матеріальні та людські втрати 
економіки, зростання бідності в суспільстві тощо. Ураховуючи демографічну, 
соціально-економічну ситуацію, яка склалася в різних регіонах України, 
можна припустити, що як у найближчому, так і достатньо віддаленому 
майбутньому, проблема безробіття набуде ще більшого загострення. Наразі 
високий рівень безробіття та пошуки шляхів його зниження є досить 
актуальним та вимагає активної участі держави у вирішення даної проблеми.  
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